
Revelion 2023 - 
PHUKET, Thailanda

Phuket, Phuket Province, Thailanda

Descriere Revelion 2023 - PHUKET, Thailanda 4*, Phuket, Phuket Province, 
Thailanda

REVELION EXOTIC în PHUKET
10 zile /8 nopti

Plecare: 27 decembrie
Bucuresti -Sofia – Phuket – Marele Buddha -Insulele Phi Phi -Insula James Bond

 
Program 

 
 

Ziua 1: 27.12.2022 - Sofia - Phuket 

Ne imbarcam în zborul  G2 GBG 5060, cu destinația Phuket, zbor pe timpul nopții. 
 
Ziua 2: 28.12.2022 - Phuket 
Sosire in Phuket, transfer la hotelul The ASHLEE Plaza Patong Hotel & Spa 4*. Timp liber la dispoziție pentru vizite si 
plajă. 
 
Ziua 3: 29.12.2022 -Phuket -Templul Chalong – Marele Buddha 
Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru plajă sau excursie opțională Phuket: Orașul Vechi, Templul Chalong și Turul 
Marele Buddha Van. Descoperă frumusețea orașului Phuket, într-un tur de grup de o zi, cu autocarul. Facem fotografii 
la punctele de belvedere Karon, Nak-Kerd și Rang Hill. Poți admira statuia Marelui Buddha și orașul vechi din Phuket. 
Afli informații despre producția alimentară locală, la o fabrică de caju. Ne relaxăm pe drumul pitoresc către punctul de 
belvedere Karon. Oprim pentru a privi Marea Andaman. Continuăm până la punctul de belvedere Nak-Kerd, pentru a 
admira priveliștile uluitoare ale coastei. Mergem la statuia emblematică a lui Big Buddha, pentru a face fotografii cu 
cea mai mare statuie de pe insulă, a lui Buddha așezat. Călătorim la Templul Chalong și descoperim tradițiile budiste și 
arhitectura, într-unul dintre cele mai celebre temple din Phuket.
Vedem unul dintre cele mai importante produse de export din Phuket, la o fabrică locală de nuci de caju. Aici aflăm 
despre producția de caju. Mergem  spre orașul vechi Phuket și avem timp liber pentru a ne plimba printre clădirilor 
colorate chino-portugheze, cu o arhitectură specifică. Ne îndreptăm către punctul de belvedere Rang Hill, pentru a 
observa vederi panoramice uimitoare ale sudului Phuket. Cumpără o băutură și relaxează-te,  înainte de a te  întoarce 
la hotelul din Phuket.
 
Ziua 4: 30.12.2022 Phuket -Insulele Phi Phi 
Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru plajă si relaxare sau excursie opțională pe insulele Maya, Phi Phi și Bamboo 
Island cu prânz tip bufet. Plecăm din Phuket și navigăm cu o barcă cu motor peste ocean către Insulele Phi Phi. Intră în 
pitorescul golf Loh Sama și plimbă-te pe nisip, pentru a te relaxa pe Maya Bay. Observă fauna locală la Monkey Beach 
și răsfață-te cu un restaurant tip bufet, lângă plajă, înainte de a face snorkeling pe Insula Bamboo.

Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (30.04.2024 05:14).



Se ia prânzul la hotelul din Phuket și apoi se merge către debarcader, unde are loc întâlnirea cu echipajul și grupul 
pentru activitățile din ziua respectivă. Pe barcă, vei fi întâmpinat cu o băutură răcoritoare și fructe de sezon, pe măsură 
ce ești informat despre tur.
Sosire în golful Loh Sama, un loc  faimos al Koh Phi Phi Leh, situat în partea de est a vârfului sudic al insulei. Golful are 
o mică insulă în centru, împreună cu o plajă mică, în spatele unui mic canion din partea sa de nord. Din golful Loh 
Sama vom merge până la Maya Bay, faimos pentru că aici este platoul filmului The Beach.
Aici, ne bucurăm de priveliștea plajei locale cu nisip alb și ne facem timp pentru plimbare. Apreciem lucrările de 
restaurare din jurul golfului și respectăm regulile stricte care au fost aplicate, pentru a i se păstra frumusețea naturală.
Vizităm laguna Pileh, un parc național nelocuit, care ne permite cu adevărat să ne bucurăm de mediul natural. Este 
unul dintre cele mai uimitoare locuri de vizitat din Thailanda, datorită faptului că este o lagună închisă, cu ape 
strălucitoare de smarald, înconjurate de stânci mari de calcar.
În fața stâncilor abrupte și întunecate, există o fâșie îngustă de nisip alb și fin, unde poți găsi o mică plajă retrasă. 
Vizităm Peștera Vikingă, o modalitate excelentă de a descoperi una dintre cele mai profitabile industrii locale din 
trecut, recoltarea cuiburilor de păsări zgomotoase. Deosebit de apreciate în cultura chineză, se crede că aceste cuiburi 
comestibile au beneficii pentru sănătate, în special pentru piele. În continuare, vei avea șansa de a vizita plaja 
maimuțelor, una dintre cele mai inedite locații de pe Insulele Phi Phi. Ajungem într-un loc idilic, înconjurat de natură și 
de formațiuni stâncoase abrupte, care fac din întreaga plajă o amintire frumoasă care va rămâne pentru totdeauna.
Stânci de calcar înconjoară plaja, iar maimuțele sălbatice pot fi văzute sus pe aceste stânci, relaxându-ne pe nisip sau 
înotând în mare. Aici, oprește-te un moment pentru a vedea obiectivele turistice, dar păstrează distanța față de 
maimuțele sălbatice, pentru a evita o altercație periculoasă. Bucură-te de un delicios prânz internațional tip bufet la un 
restaurant de lângă plajă din Phi Phi Don. După prânz, călătorim la Nui Bay, un loc de scufundări de pe coasta de nord-
vest a Koh Phi Phi Don. Acesta oferă scufundări de mică adâncime și este, de asemenea, binecunoscut pentru 
excursiile de snorkeling în interiorul golfului. Timp liber pe Insula Bamboo, unde vei putea să înoți, să te relaxezi sau să 
faci plajă, timp de o 1 h 30 min. Insula măsoară aproximativ 600 de metri lățime pe 700 de metri lungime și are o 
formă asemănătoare unei inimi. 
În jurul insulei, este o fâșie de nisip fin alb, care este un punct culminant al insulelor Phi Phi. Apoi, ne întoarcem la 
barca cu motor și ne bucurăm de un transfer confortabil înapoi la hotel.
 
Ziua 4 : 30.12.2022 - Phuket -Insulele de Coral 
Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru plajă sau excursie opțională:Insulele Coral și Racha cu catamaranul Hype 
Luxury.
Descoperă două dintre cele mai uimitoare insule din apropierea insulelor Phuket, Coral și Racha, într-un tur special pe 
mare la bordul unui catamaran de lux - Hype Boat. Facem plajă pe șezlongurile confortabile, ne bucurăm de muzica 
unui DJ live și înotăm  în apele cristaline ale Mării Andaman. Plecare de la Chalong Pier dimineața. După plecare, luam 
un mic dejun tip bufet, cu opțiuni variind de la tapas la sushi și cu o mare varietate de mâncăruri thailandeze 
delicioase. Facem prima oprire pe Insula Coralului și înotăm, facem snorkeling sau petrecem timp pe plaja cu nisip alb. 
După aceea, ne îndreptăm către următoarea destinație, Insula Racha, o insulă binecunoscută pentru snorkeling și 
scufundări. Seara, ne urcăm din nou la bord și ne bucurăm de o după-amiază de dans până când soarele apune. 
Admirăm priveliștea uimitoare creată de soarele vibrant, care lovește orizontul oceanului, la apus. Turul se încheie 
înapoi la Chalong Pier.
 
Ziua 5: 31.12.2022
Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru  vizite și plajă. Sarbatorim Anul Nou 2023. 
 
Ziua 6: 01.01.2023 
Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru vizite și plajă. 
 
Ziua 7: 02.01.2023 - Phuket -  Insula James Bond 

Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (30.04.2024 05:14).



Timp liber la dispoziție pentru vizite si plajă sau excursie opțională  de o zi pe insula James Bond, cu barca cu motor. 
Transfer de la hotel la debarcader, unde are loc călătoria prin apele de smarald și oceanul albastru pentru un tur de o 
zi în jurul insulei și peșterilor.  Avem parte de prânz gratuit, tip bufet. Croazieră de-a lungul golfului Phang Nga și ne 
oprim, pentru a vizita obiectivele turistice pe insula Panak, renumită pentru lagunele sale de smarald și peșterile 
adânci. Admirăm peisajul formațiunilor de stalactite și stânci înalte de calcar.
Apoi, călătorim la Hong sau Insula Talu și ne bucurăm de canotaj în interiorul unei peșteri străvechi. Vedem toate 
formațiunile de stâncă misterioase, unele modelate de natură, care arată ca niște animale. După o sesiune de canotaj 
și vizitarea obiectivelor turistice, vei avea șansa de a vizita satul musulman plutitor Insula Panyee. Bucură-te de un 
prânz tip bufet și de o plimbare prin satul plin de localnici prietenoși. Apoi, vizitați emblematica insula James Bond, 
cunoscută și sub numele de Khao Phing Kan. Formațiunea unică a acestei insule, în formă de unghii, este un mister al 
naturii și a făcut din ea simbolul golfului Phang Nga. După ce ai vizitat insula James Bond, explorează Peștera de 
înghețată, pentru a vedea stalagmitele fenomenale și formațiunile de cristal din interior. Poți face canotaj în peștera 
plină de apă verde smarald.
În cele din urmă, vom ajunge la Insula Lawa sau Insula Naka (una dintre insule va fi aleasă în funcție de vreme). Ne 
relaxăm pe insulă și ne bucurăm de ocean, înainte de a ne  întoarce la debarcader.
 
Ziua 8 : 03.01.2023 Phuket – plaja
Mic dejun. Timp liber la dispozitie pentru plaja si relaxare.
 
Ziua 9 : 04.01.2023 Phuket
Mic dejun. Timp liber la dispozitie pentru plajă. Ne pregatim pentru zborul de retur. Sosire in Sofia, transfer la hotel 3* 
pentru cazare.
 
Ziua 10: 05.01.2023 Sofia - Bucuresti
Mic dejun. Ne pregătim pentru intoarcerea în țară. 

Servicii incluse
 

7 nopti cazare la hotelul The ASHLEE Plaza Patong Hotel & Spa 4*, mic dejun 
1 noapte cazare hotel 3* Sofia , mic dejun 
Bilete de avion Sofia Phuket
Masa de Revelion 
Taxe de aeroport
Transfer aeroport hotel aeroport
Transfer Bucuresti aeroport Sofia si retur 

 
 
*Tarifele de hoteluri si excursii optionale sunt calculate pentru un grup minim de 20 platitori. Pentru un grup mai mic 
de 20 de platitori tarifele se recalculeaza.

Servicii neincluse
Taxe de oraș
Excursii opționale 
Asigurări

Informatii utile
Orar de zbor

Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (30.04.2024 05:14).



27 Decembrie 2022
Sofia - Phuket - SOF 19.55 – HKT 10.45 ( +1) ( 28.12.22)
04 Ianuarie 2023
Phuket - Sofia - HKT 16.30 -  SOF 21.45

Tip proprietate
Hotel

Tip masa
Mic dejun

Tipuri servicii
Zbor
Transfer
Cazare

Facilitati proprietate
Wifi
Restaurant

Facilitati camera
Wifi
Tv
Baie privata

Tematica
Familie
Wildlife nature
Traditions customs
Anul nou

Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (30.04.2024 05:14).


